

**Előterjesztés a 2010. július 15-én tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre  
a Dévaványa település közigazgatási területén lévő ingatlanokat érintő  
villamos berendezések és vezetékek biztonsági övezetében lévő növényzet  
megfelelő állapotba hozása és fenntartása tárgyában**

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. a mellékelt együttműködési megállapodással kereste meg önkormányzatunkat, amelynek tárgya az önkormányzat tulajdonában álló belterületi és külterületi ingatlanokat érintő villamos berendezések és vezetékek biztonsági övezetében lévő növényzet mindkét fél számára megfelelő állapotba történő hozása és az így megteremtett szabványos állapot folyamatos fenntartása.

A megállapodás célja az, hogy a villamos berendezések és vezetékek biztonsági övezetét sértő növények eltávolítása a felek előzetes helyszíni szemlét követően jegyzőkönyvben rögzített helyeken úgy történjen meg, hogy az ne veszélyeztesse az ellátás biztonságát, az ott élők biztonságát, életét, testi épségét.

A megállapodás előírja a felek kötelezettségeit és egyéb rendelkezéseket, melynek lényege tömören az, hogy közös bejárást követően kerül meghatározásra a kivágandó, vagy legallyazandó növényzet. Az E.ON vállalja a kivágott fák darabszámával egyező darabszámú alacsony növésű (kifejlett állapotában max. 4 m magas) facsometék biztosítását. Ezen facsometék elültetése pedig az önkormányzatot terhelné.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

*Határozati javaslat:*

\_\_\_\_\_/2010. (VII. 15.) Kt. hat.

*Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy a Dévaványa település közigazgatási területén az Önkormányzat tulajdonában álló belterületi és külterületi ingatlanokat érintő villamos berendezések és vezetékek biztonsági övezetében lévő növényzet mindkét fél számára megfelelő állapotba hozása és a megteremtett szabványos állapot folyamatos fenntartása tárgyában az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.-vel (4024 Debrecen, Kossuth u. 42.) kötendő Együttműködési megállapodást aláírja.*

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Dévaványa, 2010. július 14.

Feke László  
műszaki irodavezető